

换个马甲 快返型寿险重出江湖

专家分析,此类产品为分红险搭配万能险打“擦边球”

核心提示

□据《每日商报》

今年年初,保监会发布并实施的《人身保险公司保险条款和保险费率管理办法》,明确规定首次给付生存保险金应当在保单生效满3年之后,但是,为了满足客户对产品“快返”的心理需求,被禁售的快速返还型保险又开始“重出江湖”。



11日后即可“返现”

在保监会发布并实施《办法》之前,快返型寿险一直是寿险市场上的主力之一。

据不完全统计,在叫停之前,各寿险公司3年以内开始返还的

保险产品超过60款,其中,多数产品生存年金返还最快仅需11天时间。

不过,近期却又有险企疑似“顶风作案”。上个月,国内某寿险

代理公司与某人寿公司联手,合作推出新产品,这款产品同样是在犹豫期满后次日(第11日)即可返还生存年金,返还金额为保额的9%。

捆绑销售打“擦边球”

既然《办法》已经明确规定,寿险产品的返还期不得低于3年,那为何各险企仍然热衷于推出此类快速返还型保险理财产品?

“保险公司对于《办法》早有应对之策,那就是分红险搭配万

能险捆绑销售,这样一来,既能符合监管层的要求,又能满足市场需求。”一位不愿意透露姓名的保险业内人士点明了其中的“玄机”。

其实只要仔细查看此类新产

品的具体条款不难发现,事实确实如此。以上述新产品为例,其就是一款集快速返还、保额分红、万能优势于一身的全能理财投资险,这种组合式销售方式成功地与《办法》打了个“擦边球”。

“快返”实际意义不大

不过上述业内人士也指出,快返型寿险的“快返”其实很大程度上只是保险公司制造的一个“噱头”,因为保险公司返还给客户的生存金并非属于既有收益之外的“额外收益”,这部分费用依然属于保费的一部分,只不过是提前交给客户而已,这和到达一定年限后才返还的收益

差别并不大,只是提前返还而已。

对于消费者而言,想提早回本是绝大多数人的正常心态,而快速返还型保险正好迎合了大家的这种心理,所以备受欢迎。因此,建议消费者在选择此类产品时,如果没有特殊需要,不要过多地考虑生存金何时给付、每次给多少,而是要

计算给付总数,也就是各种返还方式一共返还的收益有多少。

金财担保 银企金桥

电话: 65920525
电话: 65920830

5月新增信贷 7932亿

□据《21世纪经济报道》

央行6月11日公布5月信贷数据,当月人民币贷款增加7932亿元,外币贷款增加48亿美元。这个数据明显高于外界预期。“这可以理解为信贷政策正在放松。”多家银行高管表示,5月信贷乐观主要有两大玄机:一是稳增长政策已逐步传达到信贷领域,国有大行对此支持较多;二是信贷月末冲刺仍然较为普遍,票据再次被用于占据额度。

据悉,5月末,本外币贷款余额62.31万亿元,同比增长15.4%。人民币贷款余额58.72万亿元,同比

增长15.7%,比上月末高0.3个百分点,比上年同期低1.4个百分点。当月人民币贷款增加7932亿元,同比多增2416亿元。

“在经济出现下滑迹象时,有关部门就曾对银行进行窗口指导,信贷额度总体指标不会放松,但银行可以提前使用,相当于有了一定程度上的额度放松。”一位股份行高管表示。另一位股份行行长亦证实,月度额度可以适当突破,该行5月信贷新增量就略微突破了额度计划。然而,额度“调剂”后,银行却担心信贷有效需求不足。但随着近期稳增长政策的出台,商业银行信贷投放找到了出口。

昨日金价

上海黄金交易所 AU9999	宝鑫黄金
开盘价:328.00元/克	投资金条售价:338.00元/克
最高价:328.00元/克	工艺金条售价:348.00元/克
最低价:325.45元/克	黄金回购价 按照AU9999实时金价
收盘价:326.25元/克	国际黄金 16点报 1590.20美元/盎司
涨跌幅:-0.53%	

简评 昨日国际金价盘初走低,仍受到1600整数关口压制。惠誉下调多家西班牙大型银行评级的消息,令此前该国最高将获得1000亿欧元援助的利好被抵消。金价目前仍呈区间震荡格局,市场方向性缺乏。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)SPDR

Gold Trust截至6月8日的黄金持仓量维持在1274.79吨。

宝鑫黄金销售有限公司协办

宝鑫黄金

BAOXIN GOLD

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoin9999.com

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN